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Dotyczy: „Rozbudowa ciągu drogowego dróg gminnych Rutki Stare – Turówka – 
Żarnowo Trzecie gm. Augustów” 
 
Działając w oparciu o art. 284 ust 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień 
publicznych ( Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ) udostępnia się treść zapytań jakie wpłynęły w 
związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
podstawowym bez negocjacji pn: „Rozbudowa ciągu drogowego dróg gminnych Rutki 
Stare – Turówka – Żarnowo Trzecie gm. Augustów”  wraz z wyjaśnieniami. 

Pytanie 1.     Z uwagi na brak pozycji dotyczącej warstwy wyrównawczej/ wzmacniającej 
istniejącą nawierzchnie bitumiczną z mieszanki mineralno- bitumicznej o średniej gr. 3 
cm w przedmiarze: Remont nawierzchni drogi gminnej 102628B Rutki Stare - Turówka 
od km rob. 0+000 do km rob. 0+730, prosimy o uzupełnienie przedmiaru o wykonanie 
warstwy wyrównawczej. 
Odpowiedź: 
Warstwa wyrównawcza / wzmacniająca istniejącej nawierzchni stanowi pozycję 
"Wyrównanie podbudowy mieszanką mineralno bitumiczną KR1" i jest określona w 
tonach. 
 
Pytanie 2.     W przedmiarze: Remont nawierzchni drogi gminnej 102628B Rutki Stare - 
Turówka od km rob. 0+000 do km rob. 0+730 w poz. 10 ilość tablic wynosi 5 szt. a wg 
SOR wynosi 6 szt., prosimy o sprecyzowanie ilości znaków. 
Odpowiedź: 
Ilość tablic znaków pionowych - 6 szt. 
 
Pytanie 3.     Jaki jest okres pielęgnacji humusowania i co obejmuje pielęgnacja 
humusowania? 
Odpowiedź: 
Przez okres pielęgnacji humusu należy rozumieć czas potrzebny na wzrost i 
ukorzenienie się wysianych traw i powinien obejmować wszystkie czynności 
 zmierzające do prawidłowego ukorzenienia się wysianych traw np. podlewanie, 
nawożenie nawozami mineralnymi itp. 
 
Pytanie 4. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie podbudowy z gruntu stabilizowanego 
cementem na miejscu? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza wykonanie podbudowy z gruntu stabilizowanego cementem na 
miejscu. 
 
Pytanie 5. Prosimy o wskazanie ilości zjazdów do wykonania na każdym odcinku, bądź 
załączenie wykazu robót na zjazdach.  
Odpowiedź: 
Zjazdy w dokumentacji Rozbudowa odcinka drogi gminnej 102628B Rutki Stare – Turówka 
zgodnie z zał. 7 Projektu  wykonawczego. 



Na pozostałych odcinkach dróg w przedmiarach robót w pozycji „Ścinanie i uzupełnienie 

poboczy oraz zjazdów kruszywem naturalnym śred. grub. 7 cm z profilowaniem i zagęszcz. 

mechanicznym” została podana ogólna powierzchnia w m2.  

 
Pytanie 6. Prosimy o wskazanie nawierzchni na zjazdach.  
Odpowiedź: 
Rozbudowa odcinka drogi gminnej 102628B Rutki Stare – Turówka zgodnie z zał. 7 Projektu  
wykonawczego. 
Na pozostałych odcinkach nawierzchnia na zjazdach projektowana jest z kruszywa 
naturalnego 
  
Pytanie 7. Prosimy o załączenie SST dwustronnie (załączone jest SST co druga strona).  
Odpowiedź: 
Dwustronna SST Rozbudowa odcinka drogi gminnej 102628B Rutki Stare – Turówka została 
załączona. 
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